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“Qeh PR H
s ghaTmarg”
wfaar & & 9t fohamg A & fAw ong €1 81y S1ux SIgUR wfdar A 7 fohanail o1 v vk
fadr hY =1 AifSal
IR: T3 foharer o grer shfadr <hl TT=T (ITERN):

e vifeat:
IR g &t A IaTaT 8
“370 eht ot el T FardT 8 T T
“Qeh AR H &I g Taar 8" . "31GY TS Higdr g1”
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“Uepfd h IUGRI WR YRR STaTdT 81" o “3AThIST I Sic o U= AT 81"
“BIE- G & Redl i digar g1” o “wqrd &l SR & 79l Srear g1”
3T 2T
"Heh! HA 8
gfRaef 5 s i

STYA "HTRIFT Mg AT 3R 9T ghmr AfhT shfdar & =5 7 S 2rsgt a1 vt fovar am 81 a8
9reg 3 21ea] A AR =7 &1

3mg t 1o Tyg A fAcTaR? 3¢t UehR 3t 2rea vt fAeTTeRT AT 2req FATRTI

IR “AY TN (STTHIFTT) Y ARG & USa! ot AT a1 Y eg;

STl + UUTd = STyaTd * Yo + HUT = gfelchur
TG + UhIRT = AGUhILT . Td + 3a7 = gl
TSI + @1 = TSIl o 99+ Hsd = 9YHSA
3TUh U
"&R SIglis | fherht 8 offrat
fhat & gediat fhaeht & gRfaar

T 3T AfEass # wft 39 UhR & U 31T §2 31 3T ghtl U g & a1y A s+
7§ 3 aret Uil hY A 1371 ora= fAeres, Fevnie ok gEashIera hY Heraer € 39 sl & IR
ge+ ol v RfSigl
S¥R: hiddT et G € 749 | 35+ aret ust i gt (IqTeR0n):
o TGS & & hiA H Sftad 99g §?

gedt ol sy ok ghmT?

T IRY 3R U@ T Tt ht ST Fepel! 87

1 399 et geft sgTist &Y @ISt R grer?

gedt UR LMifd A1 ST R i 82

AT dARET T <hls 3 872

fagioor ofiz fastsa
"geft g S
gl '8’ 2reg 'gefl' it fRAtwar gar g1 g srufa s 'faduor g1 'gedt' g 93 2reg @
fa2twar gard s @t 81 srufa 'geft 'RAdsr oaeg g1
31 g = & 7 dfaaal # fawor e Ay ol Al ygaeR: fAf@e—
dfaa fagisror fasrsy
1. @ afaa FR A
2. 3R Tt &
3. &l sghst A
4. 39T ek SE[iS
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ufe fagtwor Gl
5. SegTdid i
6. Qeh HFR H
7. g wmar g
ITR:
ufer fagtwor Gl
1. @ afaa FR A al i
2. [ et | I TeTAt
3. eirat sgrist & IEC]] SIgTiet
4. 39T ek SIglis Qeh / YT ERIS
5. ST i R IEGIG] g
6. Qeh HFR H Teh BT
7.t gl wmar g al g
u1é 9 3t
3Tueh ard

() S A<t FAfA TaTeY Sigt 'Squra’ fanTs a1 @1 — e &t ater orfder il v &)
Iw: Ut fRIfq S7gt 'srgura’ famg &t

T1&TT < Y UG o felT agd SATaT UTsdshA &1 3R 9 agd A &1

T T ST ST 1 o TR 3R Welpg & forg w7 7 e

MaTse a1 Sl 3@ § THY 3ifeieh 31 3fR UeTs oA hedll

(@) o9 39 aRaR, faemea a1 Aigedt & 'fARrear (e glewion & & 9ad §? 5 U™
Traa fAfQu| (Fhd—RRHl ) sraer 7 AT, Gah! GErdT AT i)
IR URAR, fderer a1 Aigeat # faRte gt am & Suma:

et o Bler-asT THsTRR YguTa F HRATI

STEYdHS hl AGE ThedT 3R TGN &l WIg &

quft &t T BT G HRATI

gpTs 3R gRarett S9TT TG

quft ot vep uRar SiaT gugHET

() '@iet | Tk g gedft'—39 dfa &l gy SiTach HH | o1 T S{TAT 82 3T 39 S gt i
ITR: ‘HS! # ok g gl R faaR 3R Gehe:

Ig Ufaa g Tt & o geet fohaeit sreet 21

g0 Ug-Tte TR, UTHY STy, TgWUT hH ahvch 39 RI&Id @ a1fey|

AT eh hl ehH IYINT ST, Holl ST 3R TafaRuT & Ufd STRTeeh g1 5o 2l
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(o) HfAar g6 "1ue & gt T Wl FaM” & ufa gaa wRedl @1 o oruR fahA-fae oit & wee
&t difch 3TUH Q™1 W T 31Q?
IR Wi § 9297 & T 31+ 701 Uerel e
. f=wmar (Humility) SemTI

GERI Y HaG A T 3TTed ST

€RF 3R TgALMIeTdT T 31T AT

g 3R SRIERT T YTd GHTI

ITH-FATT Pedh STt AT Bt GURATI

(3) 3= Sfia # Ot fiF 'dart & v 7 "ifke st ey @ @t i @ (S H—sR, el 3nfe)|
RIS fF Ut FA ds? mraas d A AR e 2 s MRA A zm &
Tgadl &R Yehd &7
FR: 31U SiiaH ohl 3 TR 3R 35 dig i JrerT:

&R fR-efR 7T P A hY fFea e

YeheT: Tach M+ et 3R 370+ fAaR G181 e T 39T |

Srrefagare Y & 31 A TR HRIGT G 3R g AtheldT & Wi
guTSt &t dan:

STfa, e, foiw, v ok ot & A

g8 8 o [l SITReehdl NI T, Felch! FHIA AT 3R Teh-gaR I THTH T ST gl

E=Tdid i

"HEgTdle i ot dlar IsTer &

9% T 312f §—100 9=T Y =T

= R ST vune wen drfetert & 0 & € g g1

difeenT & R wR i g e usi & IR @ifsie—

1. fora "= d 15 7 g &, 39 1 hgd 872

ITR: Ugg (15) YT aTelt Hw&AT = U7 (10™°)1

2. "giiE | fohad e gl €7

IR A1 = 10", i I (19) |

3. Ueh &g H fohdl 89T 814 &2

ITR: Uah &g (1,00,000) & 100 &STR & & (1,00,000 + 1,000 = 100)1

4. ITYar daTfeiepT o SITUR Tad B 31 Tad gt d=m -t @2

ITR: TaY OIS & Teh (3h18) = 10°% a9 a9l Hgei@ = 10|

5. 39 1S 3R Teh 3RT & Sl W) -t S emarfi?

IR: 39 IS (10°) + Tah 3R (10°) = 1,10,00,00,000 = Teh 3R &9 &S (= 110 )|
HTILH 3R GHEAT

N geeft sfia et # g Sier-ar ug €, a9 g uds aafaq, g ag Ry straaesdr aren gt an
9 g1, §HIST Al Uah Hgwayol URT gl
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T Tig Tt ArEid &) e 9t amal & A a9 saerl Y smaasar R g« g e
(1<t & IeRT AR, 3, Ad, A, mAReE T4, {1 a1 ThR-UR 3nfe &t oft &)1
ITR: AR AT | g Al &l 39T A8 g| S FgI8 & e Ugl 7 gt Top 3-H U8 &, 99 &t
ek §9 3fgtd 3R Jega™ 81 Aferd &t Sier, anfefer f@fa, 1, ey, emiiRkes &mdm ar wu-31 =g
Star oft g1, 3T gu T 3R SraR e arfgul
TS # 9 SEER 31 |

&R Bis 37U Ui 3R erdTat ot faeh&d & TahdT g

faQiy Srrasgehar aret = 3R faa ot s1u=t f1er, W, el 3R ASHIR & &F F 3T §¢ ohd 5l

JeTa @H g T gATST 8 U9, <1ifa 3R GgaT o1 ardreRor |

fafderar st oA @ TS 3R Hfdeh HoTgd 3R TS T4
&9 Wpell, PRI 3R F6rT # §Hd2H (Inclusion) &Y ggraT &1 anfge:

fasiy srmasaerar aret s<at & feig gfdems (39, Terae gt Iuerse Tl

goft smifar, e, i & ol o) oo 9w &

&R Afad &t 31U+ faR Ra= i Wd=rdr a1

W 3R ieepldeh BRIchAT # G+t P THM TU G 1T - T HichT ST
S ARE T THTST ar&ad | ‘faRTe gf¥entor arer g, STl &R §9T9 31U+ 31U ol Hgaqul Hggd |
e "Si9 gw fafdeydr @t sroATd € ok 9 SrawR 3d €, alt g9 U =Irayuf ok ddfeld aHTS
fAmtor = 9ohd §1"

31Tt <A ugeht

UdT 1SV foh hi-91 3idfer I+ hi+-8 Ug UR SITgim—

I

g 3idiRel I (e a8 37RR); el 3R &% Ug W SIQ|

T SidARer I (AT @ GERT): oflet 3R elrell Ug UR STg |

dreRr siaRRer am (@8 & digwn): ficht ok St enfeat aret 718 W
ST

T SfaRker I (Tad g8 81R): Uiet 8iR AR Ug WR SITQ |
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